	
Прикармливание животных 
без владельцев в общественных местах 

Уважаемые жители, напоминаем вам о недопустимости прикармливания безнадзорных животных в общественных местах и на придомовых территориях. 
Многие из Вас с состраданием смотрят на голодных бездомных животных, однако кормление животных без владельцев на придомовых территориях и общественных местах – это акт милосердия, накаляющий обстановку вокруг. При кормлении безнадзорных животных на придомовых территориях и общественных местах, создаются благоприятные условия для размножения грызунов, мух и т.д. Кроме того, в места кормления приходят новые безнадзорные животные, их численность растет, собаки сбиваются в стаи, что и приводит к агрессивному их поведению. Собаки начинают охранять придомовую территорию или подъезд, облаивая всех проходящих мимо людей. Как правило, животные без владельца не проявляет агрессии к человеку, который его подкармливает, но относятся враждебно к другим людям, в том числе детям и пожилым людям, которые не могут противостоять их агрессии. 
В адрес администрации Партизанского городского округа часто можно слышать упреки граждан за большое количество безнадзорных животных на улицах города, однако при отлове безнадзорных животных некоторые граждане, которые постоянно их кормят, препятствуют  проведению мер по отлову животных, и даже прячут их, что способствует увеличению численности безнадзорных собак на данной территории. Вспомните о тысячах искалеченных «добрыми дворняжками», которых кто-то заботливо подкармливал возле своего подъезда или контейнерной площадки. Напоминаем, что при отлове безнадзорных животных проводятся мероприятия по вакцинации, стерилизации, маркированию, затем по истечении 20 дней животных выпускают в прежние места обитания, за исключением мест вблизи которых находятся школы и детские сады.
Проявляйте свою любовь к четвероногим с умом. Никогда не прикармливайте животных на придомовых территориях и общественных местах. Если хотите накормить безнадзорных животных – выберите место в 150-200 метрах от жилых домов, детских площадок, мусорных баков, а лучше постарайтесь найти им новых хозяев.







	
ВНИМАНИЕ!

УБЕДИТЕЛЬНАЯ ПРОСЬБА к владельцам домашних собак, пожалуйста, НЕ ОТПУСКАЙТЕ животных НА САМОВЫГУЛ!
ВСЕ СОБАКИ, НАХОДЯЩИЕСЯ НА САМОВЫГУЛЕ, ГУЛЯЮЩИЕ ПО УЛИЦАМ ПАРТИЗАНСКОГО городского округа, ПОДЛЕЖАТ ОТЛОВУ! ЛЮБАЯ СОБАКА (независимо от возраста, пола, принадлежности к породе, щенок, возрастное животное, наличия ошейника), гуляющая без владельца, СЧИТАЕТСЯ БЕЗНАДЗОРНОЙ и может попасть в поле деятельности службы отлова.
Если вы все же не досмотрели за своей собакой и хотите убедиться, что ваше животное не попало в приют, вам необходимо зайти на сайт https://dobro.club-aristocrat.com/part, где в трехдневный срок после отлова будут размещены фотографии всех отловленных собак. Если вы нашли там свою собаку, переходите по ссылке, чтобы ознакомиться с правилами возраста домашних питомцев.
Статья 3.14. Нарушение правил нахождения домашних животных в общественных местах (введена Законом Приморского края от 02.06.2022 N 124-КЗ)
1. Нарушение правил нахождения домашних животных в общественных местах на территории муниципальных образований Приморского края, установленных нормативным правовым актом Приморского края, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от трех тысяч до пяти тысяч рублей.
2. Совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 1 настоящей статьи, повторно в течение года - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.



	
ВНИМАНИЕ!

Заявки на отлов безнадзорных животных на 2024-26 годы принимаются в отделе агропромышленного комплекса и охраны окружающей среды управления экономики и собственности администрации Партизанского городского округа по телефону:
8-42-363-62-704
В случае если Вы видите, что кто-то выбрасывает (подбрасывает) щенков, котят, просьба зафиксировать это на фото и подать заявление в ОМВД по г.Партизанску для принятия мер к привлечению к административной ответственности данных граждан.
Напоминаем Вам, что в случае нападения агрессивных собак на людей необходимо обращаться в ОМВД по г.Партизанску для принятия мер по обеспечению безопасности граждан в соответствии с пунктом 5 статьи 12 Федерального закона от 07.02.2011 г. № 3-ФЗ "О полиции".








	
ИНФОРМАЦИЯ

служба отлова безнадзорных животных ООО «ВЕТЭЛИТ» (дочернее предприятие ООО «АРИСТОКРАТ») оказывает услуги в соответствии с Постановлением Правительства Приморского края от 30.01.2020 № 62–пп (ред. от 15.08.2023) «Об утверждении Порядка осуществления деятельности по обращению с животными без владельцев в Приморском крае». 
Цели оказания услуг: 
· защита населения от болезней, общих для человека и животных;
· предупреждение угрозы жизни и здоровью людей;
· предупреждение и ликвидация болезней животных и их последствий;
· оказание помощи животным без владельцев, находящимся в бедственном положении (больным, травмированным);
· возвращение отловленных потерявшихся животных их владельцам;
· сокращение поголовья животных без владельцев путем предотвращения их неконтролируемого размножения.
Наименование услуг:
· отлов животных без владельцев, в том числе их транспортировку и немедленную передачу в приют для животных;
· содержание животных без владельцев в приюте для животных;
· возврат потерявшихся животных их владельцам, а также поиск новых владельцев поступившим в приют;
· вакцинация животных без владельцев, поступивших в приют, против бешенства и иных заболеваний, опасных для человека и животных;
· учет, маркирование животных без владельцев, поступивших в приют, неснимаемыми или несмываемыми метками;
· стерилизация животных без владельцев, поступивших в приют для животных;
· возврат животных без владельцев, не проявляющих немотивированной агрессивности, на прежние места их обитания (кроме мест общего пользования);
· размещение в приюте и содержание в них животных без владельцев, которые не могут быть возвращены на прежние места их обитания, до момента передачи таких животных новым владельцам или наступления естественной смерти таких животных.
При отлове животных без владельцев службой отлова соблюдаются требования, предусмотренные в частях 2, 3 статьи 18 Федерального закона от 27 декабря 2018 года № 498–ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
В соответствии с Постановлением Правительства Приморского края от 30.01.2020 N 67-пп (ред. от 26.07.2023) "Об утверждении Порядка организации деятельности приютов для животных и норм содержания животных в них на территории Приморского края" ст.10: 
- Умерщвление животных, содержащихся в приютах, запрещается!



