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ПАМЯТКА

для граждан о  порядке действий при обнаружении фактов проявления коррупции со стороны должностных лиц государственных организаций, органов местного самоуправления, а также сотрудников правоохранительных органов Партизанского городского округа 

Уважаемые жители города!
 Если Вы столкнулись с любыми фактами проявления коррупции в органах власти всех уровней, государственных и муниципальных учреждениях, расположенных на территории  Партизанского городского округа, Вы можете обратиться: 
-  в прокуратуру г.Партизанска: ул.Щорса, 8, г.Партизанск, 692853; 
- в следственный отдел по г.Партизанску Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю: ул.К.Коренова,25, г.Партизанск, 692853, тел. (42363) 6-91-14;

- в Отдел внутренних дел по Партизанскому городскому округу: ул.Ленинская, 27а, г.Партизанск, 692864, тел. (42363) 6-28-51;

- в Отделение ФСБ в г.Партизанске : ул.Ленинская, 27а, г.Партизанск, 692864, тел. (42363)  6-25-60  ; 6-20-10;
- в администрацию Партизанского городского округа: ул.Ленинская, 26а, г. Партизанск, 692864, тел. (42363) 60-501;
-в Думу Партизанского городского округа: ул.Ленинская, 26а,
 г. Партизанск, 692864, тел. (42363) 60-636;
 Все сообщения регистрируются. По каждому факту проводится проверка.
С вопросами, предложениями   Вы также можете обращаться в Интернет-приёмную официального сайта администрации Партизанского городского округа partizansk.org или непосредственно в приемную главы  городского округа (каб. 303). Контактный телефон: (42363) 60-742.

В Межрайонной инспекции федеральной налоговой службы  №8 по Приморскому краю в круглосуточном режиме работает телефон доверия (42363) 67-762, по которому Вы можете сообщать обо всех  противоправных действиях со стороны работников налоговых органов. Каждое сообщение конфиденциально и обязательно будет рассмотрено. 
Помните, что коррупция -  это злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами, а также совершение вышеуказанных деяний, от имени или в интересах юридического лица.
           Формы коррупционных проявлений, которые являются основанием для  обращения:

-  если служащим или должностным лицом организации, куда обратился гражданин, создаются условия, вынуждающие его дать взятку за действия, входящие в компетенцию данного органа. Это может быть выражено в форме волокиты рассмотрения обращений граждан, открытое вымогательство взятки, или подобные действия;
- если законные права граждан на услуги, предоставляемые организацией, оспариваются должностным лицом или оспариваются в личных целях, либо трактуются в пользу третьих лиц с целью получения выгоды;
           - использование должностным лицом своего служебного положения вопреки интересам государственной (муниципальной) службы.

Разработана  подразделением по противодействию коррупции 

администрации  Партизанского городского  совместно
с прокуратурой г.  Партизанска
